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Unitatea Consolidată pentru
Implementarea și Monitorizarea

Proiectelor în Domeniul Energeticii
(UCIPE)

      Urmare a notificării nr. 04/02-336 din 20.09.2022, adresată de către Unitatea Consolidată pentru
Implementarea și Monitorizarea Proiectelor în Domeniul Energeticii (UCIPE), pentru modificările
aduse  activității  planificate  „Optimizarea sistemului  de  alimentare  centralizat  cu energie
termică  -  2”,  inițiator  UCIPE,  beneficiar  „Termoelectrica”  S.A.,  Agenția  de  Mediu  comunică
următoarele.
      În urma examinării modificărilor aduse activității planificate menționate mai sus, mai exact,
excluderea activităților planificate de reconstrucție a Unității de Generare nr. 2, din cadrul Sursei nr.
1  (CET-2)  din  str.  Meșterul  Manole  nr.  3,  reparația  capitală  a  turbinei  de  abur  și  înlocuirea
suprafețelor de schimb de căldură a cazanului la Unitatea de Generare nr. 3 din cadrul Sursei nr. 1
(CET-2). Includerea altor activități noi, și anume: instalarea unei pompe de alimentare cu apă și a
unui motor pentru cazanul de abur în Unitatea de Generare nr. 2 din cadrul Sursei nr. 1 (CET-2) din
str. Meșterul Manole nr. 3; Elaborarea unui studiu de fezabilitate pentru noi instalații de procesare a
energiei termice și de înaltă eficiență pentru „Termoelectrica” S.A. (CET nou); Efectuarea auditului
energetic  al  clădirilor  rezidențiale selectate care urmează a fi  reabilitate termic cu sisteme de
distribuție pe orizontală; Proiectarea detaliată pentru reabilitarea termică a clădirilor rezidențiale
selectate cu sisteme de distribuție pe orizontală (aproximativ 7 clădiri) și proiectarea detaliată pentru
reconstrucția sistemelor interioare de distribuție a căldurii și apei calde menajere (ACM) în clădiri
rezidențiale  selectate  prin  trecerea  de  la  distribuția  pe  vertical  la  distribuția  pe  orizontală
(aproximativ 40 de clădiri); se constată că,  modificările aduse activității planificate nu se încadrează
în anexa nr. 1 sau nr. 2 din Legea 86 din 29.05.2022 și nici în anexa nr. 1 din Legea 851 din
29.05.1996.
     În acest context, Agenția de Mediu decide că rămâne valabilă Decizia evaluării prealabile a
impactului  asupra  mediului  a  activității  planificate  nr.  10-716/1,  emisă  pe  data  de
16.03.2020.
      Prin urmare, documentația de proiect urmează a fi  prezentată Agenției de Mediu pentru
efectuarea expertizei ecologice și eliberarea actului permisiv – Avizul expertizei ecologice de stat.
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